
 
 

Ata da II Reunião do Gabinete Distrital – Distrito LD-9 
 
 
Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de 2022, foi realizada a Segunda 
Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD-9, no Hospital de Olhos – Lions de Santa 
Catarina  – Palhoça SC, reuniram-se os Membros do Conselho Deliberativo do Gabinete 
do Governadoria do Distrito LD-9, de acordo com lnciso ll do art.22 do Estatuto, e demais 
Lideranças, conforme Edital de Convocação, datado de 26 de outubro de 2022. Foi feita 
a saudação às Lideranças presentes pela DG Mara Rubia Maria Modolon Lima, que de 
imediato fez a verificação de quórum, informando que existe quórum qualificado para 
deliberar as matérias. Foi efetuada a Invocação a Deus, pela CaL Marly Rossetto, cantado 
o Hino Nacional e em seguida o 1° estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. A DG Mara 
Modolon Lima passou a função de Mestre de Cerimônia ao CL Alex Michels.   O 
Coordenador da II – RGD o CL Milton Muller, fez a saudação a todos os Companheiros e 
visitantes que ali estavam para participar da mesma. Também fizeram uso da palavra o 
Presidente do Lions Clube de Palhoça Clube anfitrião CL Edson Carlos de Quadra e o 
Prefeito de Palhoça Eduardo Freccia. Em seguida a  DG Mara Modolon Lima, solicitou a 
Secretário do Distrito a CaL Catia Dolzan da Silva para proceder o leitura do ATA da I-
RGD do AL 2022/2023, esta informou que o referida ATA havia sido publicada e 
encaminhada aos Membros do Conselho Deliberativo para conhecimento e que solicita 
a dispensa da leitura, submetida a deliberação, o pedido de dispensa foi aprovado; 
Colocada a ATA da I - RGD do AL 2022/ 2023 em discussão e não havendo manifestação 
em contrário, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade dos Membros. 
Neste momento também foi feito a leitura do endosso do LCIF, que foi colocado em 
votação para aprovação, sendo aprovado por unanimidade dos membros presentes. Ato 
contínuo, suspendeu os trabalhos da II-RGD, para a Reunião do Conselho Deliberativo 
do lnstituto Lions de Visão do Distrito LD-9, que assim o fez.  Reaberto os trabalhos da 
II-RGD, sendo assim, o Tesoureiro do Gabinete do AL 2022/2023 CL Guilherme  Espindola 
Manenti passou a previsão orçamentária para o 2° semestre do AL 2022/2023, e 
colocado em votação, que foi aprovada por unanimidade dos membros, o CL Guilherme 
Espindola Manenti também colocou em votação o envio da cobrança de R$ 500,00 aos 
Clubes, este valor seria doado a LCIF pela compra de Títulos de Companheiros de Melvin 
Jones, estes boletos serão enviados juntamente com os boletos da taxa do Distrito e os 
Clubes que efetuarem os pagamentos participam do sorteio dos mesmos, foi aprovado 
por unanimidade pelo membros.  Foi aberto espaço para que fosse feito a divulgação da 
III RGD, IV RGD e XXIV Convenção, e em seguida foi aberto espaço aos Coordenadores: 
o Coordenador do GMT, , PCC MJF CL Celito Schlickmann, o Coordenador GMT e 1° VDG 
CL Jairo Luiz Canela, o 2º VDG CL Mario Sergio Teixeira Strickert, o Coordenador da 
Equipe Global de Extensão de Distrito, IPDG CL Davi Vronski Paegle , o Presidente do LEO 
do Distrito LD-9 Companheiro 
Leo Katriel Meira Nesi, o Coordenador do GST o CL  Orival Palhano de Araujo Junior, para 



 
que passasse suas mensagens a todos os associados presentes na  II – RGD AL 
2022/2023. 
Tivemos também homenagens como a entrega de um Titulo de Companheiro Melvin 
Jones feito pelo IPDG Davi Vronski Paegle a CaL Bernarde Schlickmann, ouve também a 
apresentação  da Case de Sucesso – Projeto Pernas Solidárias coordenado pelo CL Julio 
Pedro da Silva Neto, a Premiação do vencedor do Cartaz Sobre a Paz, Aluna Emanuelly 
de Oliveira – representando Lions Clube de Araranguá e também pela primeira vez no 
nosso Distrito tivemos a premiação da Redação para Deficientes Visuais, Aluno Pedro 
Leite Moreira Marcelino – representando Lions Clube de Içara.  
Foi aberto espaço ao Instituto Lions da Visão Distrito LD-9 para que fizesse a entrega dos 
prêmios do Bingo Eletrônico aos Clubes e Associados vencedores. Finalizando os 
trabalhos desta II - RGD, a Governadora fez os agradecimentos  finais e homenagens ao 
coordenador da RGD o CL Milton Muller e ao Presidente do Instituto Lions da Visão 
Distrito LD9  PDG Ademir Correa Martins no ato foi feita a inauguração dos consultórios 
e encerrou convidando a todos, para participação da III – RGD do AL 2022/2023, que 
será realizada em 11 de março de 2023, de forma online. E para constar. Eu, CaL Catia 
Aparecida Dolzan da Silva, Secretária do Gabinete, lavrei a presente ATA que após lida e 
estando conforme vai assinada por mim e pela Governadora do Distrito LD-9, DG Mara 
Rubia Maria Modolon Lima. 
 
 
 

Içara, 26 de novembro de 2022. 
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